中国地质大学(武汉)关心下一代工作信息简报

2023 年第 35 期(总第 158 期)

中地大关工委编

2023年11月1日

我校关工委干部参加 2023 年湖北省高校关工委干部培训会议

10月26日,2023年湖北省高等院校关工委干部培训会议 在省教育厅三楼会议厅召开。省教育厅党组成员、副厅长张金 元,省教育厅关工委常务副主任孟庆金及各高校关工委负责同 志共计150余人参加会议。我校关工委委员、办公室常务副主 任王莉参加了培训。省教育厅关工委秘书长、离退休干部处处 长郭亚红主持会议。



会上,张金元深入分析了当前我省教育改革和发展的形势,详细阐述了办好人民满意的教育的时代背景、制度优势和主要任务,提出了坚持立德树人根本任务、坚持教育公益属性、坚持教育高质量发展、坚持科学教育理念的思路与举措。他要求,各高校关工委要认真贯彻落实新时代关工委的重点任务,坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想铸魂育人,讲好红色故事,传承红色基因,积极引导青少年培育和践行社会主义核心价值观,加强青少年法治教育和权益保护,优化青少年健康成长的社会环境。各学校要把学习贯彻中办国办 46 号文件及教育部党组 34 号文件放在重要位置抓好抓实;要聚焦学生思政工作,

落实立德树人根本任务;要以党建为引领,进一步加强高校关工委建设。

孟庆金作《深入学习贯彻党的二十大精神和习近平总书记对关心下一代工作重要指示批示精神、中办国办<关于加强新时代关心下一代工作委员会工作的意见>及教育部党组 34 号文件精神,总结部署关工委工作》的主题报告。他全面总结了近三年全省高校关工委主要工作,安排部署下一阶段重要任务。一是深入学习宣传、贯彻落实习近平总书记对关心下一代工作的重要指示批示精神、中办国办 46 号文件及教育部党组 34 号文件精神。二是切实加强高校关工委组织建设。三是把握大势、认清形势,找准定位、选好切入点,推动高校关工委工作高质量发展。

郭亚红在总结讲话中强调,要切实提高政治站位,牢记"为党育人,为国育才"的教育使命,不断增强"四个意识"、坚定"四个自信",做到"两个维护",引导广大青少年成长成才;要结合各校实际,对明年关工委工作作出规划和安排,进一步统一思想,明确责任,克服困难,创新工作;要进一步落实落细中办国办、教育部党组、省委省政府关于加强新时代关工委工作的有关文件精神,围绕中心,主动作为,发挥好配合补充作用,共同推动教育系统关心下一代工作高质量发展。



报送: 学校离退休工作党委

编辑: 王莉联系电话: (027) 67885879审核: 李门楼电子信箱: ggwb @cug. edu. cn